

不但和人类抢工作,还能够制造假新闻从而引发战争

马斯克:人工智能是未来最大的威胁

本报讯 美国太空探索技术公司和特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克说,人工智能是人类文明面临的“最大危险”。

马斯克7月15日告诉美国各州官员,人工智能崛起产生的潜在危险应得到重视,他呼吁成立监管机构引导人工智能技术发展。

人工智能太强大,人类沦为“家猫”

马斯克当天列举多项人工智能或将引发的最糟后果,例如人工智能技术将威胁所有人类工作,以及这项技术甚至可能引发战争,“它是人类文明面临的“最大危险”。

他说,人工智能可以比人类更快、更高效地完成工作,更加危险的是,机器人能够“制造假新闻、假电子邮件账号和假信息,以及操纵信息,从而引发战争”。

马斯克去年在加利福尼亚州一次会议上警告,如果人类创造出“具有超级智慧的人工智能产

品”,它的各方面能力远超人类,那么人类在强大的人工智能面前可能会沦为“家猫”。

马斯克今年3月宣布,成立一家名为“神经连接”(Neuralink)的公司。这家科技企业致力于连接人脑与电脑,提升人脑能力,确保人类有能力应对人工智能带来的威胁。

20年后自动驾驶将普及,须防止黑客遥控所有汽车前往同一地点

马斯克同样预测了汽车行业发展前景。

《美国新闻与世界报道》周刊7月16日援引马斯克的预测报道,10年后,美国制造的所有新车中,超过一半将为电动车,几乎所有车将是自动驾驶汽车。

马斯克预测,届时,一些旧车仍将在道路上行驶,美国所有汽车实现自动化将需要更长时间。

他预测,20年后,美国道路上所有汽车都将是自动驾驶汽车,



太空探索技术公司和特斯拉首席执行官埃隆·马斯克。(资料图)

拥有一个方向盘“将如同拥有一匹马”。

马斯克提醒,当所有汽车变成“车轮上的笔记本电脑”,网络安全将成为重要关切。他说,如果黑客有能力指挥所有人的汽车

前往同一地点,“那将成为特斯拉的末日”。

他说,为应对这些危险,驾驶员必须有能力在不受任何软件干扰的情况下驾驭汽车。

(新华)

美欲成立太空部队

本报讯 据央视新闻客户端7月18日消息,美国国会众议院当地时间7月14日通过了《2018财年国防授权法》,其中包括一项修正案,提议成立独立的太空部队,成为美军的“第六军种”。

2011年,俄罗斯曾在航天部队的基础上,整合防空、反导、导弹预警和太空监视系统组建了空天防御部队。2015年,空天防御部队被整合进了空天部队中。

太空部队或采用海军陆战队编制

美军目前有五大军种,分别为海军、陆军、空军、海军陆战队和海岸警卫队,海岸警卫队隶属于国土安全部,而美国国防部下辖的军种部门有三个,分别是陆军部、海军部和空军部。海军陆战队下挂于海军部,因为海军陆战队经常借助海军舰艇展开行动,比如海军陆战队机群会从海军航空母舰上起飞。拟建立的太空部队将采取类似的组织形式,设在空军部内,太空部队的最高长官与空军参谋长同级,有权出席参谋长联席会议,但接受空军部长的领导。

白宫和军方均反对

不过,对于这项提议,特朗普政府已经表示了反对,理由是设立新军种会加重军中的官僚主义。国防部长马蒂斯表示,他们正在整合国防部的联合作战职能,不希望再增设一个独立军种。空军部长和参谋长也都表示反对。分析人士认为,建立太空部队意味着削弱空军力量,空军方面势必反对,而国防部和白宫也担心此举将打乱军中的利益平衡。(央视)

克罗地亚山火蔓延 危及第二大城市

新华社萨格勒布7月17日电 据克罗地亚通讯社17日报道,一场起因不明的山火16日夜间开始在该国南部亚德里亚海沿岸蔓延,目前已危及第二大城市斯普利特。

报道说,大火目前已逼近斯普利特东部郊区,火场长约20公里、宽数公里,有房屋被烧毁,水电供应受影响,多条道路封闭,所幸暂时没有发现火灾直接造成伤亡。数百名消防员和志愿者正投入灭火,首都萨格勒布市派出50辆消防车和250名消防员前往灾区增援,克罗地亚军方也已出动上百名军人和数架灭火飞机协助。

斯普利特不仅是克罗地亚第二大城市,也是有着近2000年历史的旅游胜地。

乔治、夏洛特随父母出访

外媒:英国借王室拉拢欧洲

本报讯 据外媒7月17日报道,英国威廉王子与王妃凯特抵达华沙,开始他们为期5天的波兰和德国之旅,而乔治小王子和夏洛特小公主也随行在列。

此次威廉王子一家是应英国外交部安排访问两国。英国广播公司(BBC)外交和王室事务记者彼得·亨特认为,在第二轮“脱欧”谈判正式开启的这个时间节点,王室这次出访不会对谈判有任何实质影响,但可以提醒人们,离开欧盟之后的英国与欧洲的关系会依然紧密。

毫无疑问,小王子和小公主此次将会吸引所有人的关注。作为最受欢迎的王室成员中的两位,他们不仅会带来更多的媒体曝光量,也会增加当地民众对英国的好感。《伦敦旗帜晚报》更是直接将他们称为“王室大使”。

为了加强英国与欧洲的联系,英国王室近期已经到访多个欧洲城市。去年10月凯特王妃首次单独出访了荷兰,而今年3月威廉王子与凯特王妃一起对法国展开了为期两天的正式访问。英国是荷兰的第三大贸易伙伴,而法国在欧盟也是两巨头之一。

此次他们前往的波兰与德国两国也是欧盟国家中对英国意义重大的。德国的重要性不言而喻,而波兰是英国的最大移民输入国



当地时间7月17日,波兰华沙,英国威廉王子携妻子凯特王妃、乔治小王子和夏洛特小公主抵达波兰进行为期3天的访问。(东方IC)

之一,同时英波两国在国防、贸易等领域也有着广泛的合作空间。

威廉王子和凯特王妃抵达华沙后受到波兰总统杜达和第一夫

人阿加塔的欢迎。按计划,他们将参观一些与二战有关的场所。在德国,他们将会与德国总理默克尔举行非公开会面,参观象征

着德国统一的勃兰登堡门,以及出席一些其他活动。乔治小王子和夏洛特小公主预计将参加其中的一部分行程。(中新)

今日学法 律师在线

为回馈读者,服务社会,平顶山日报社读者俱乐部与“省法律援助先进集体、省华侨法律维权服务站”——河南倚天剑律师事务所联合开展“法在身边”法律服务活动:每周工作时间,凡两报读者均可拨打倚天剑办公电话3388775或登录<http://www.itiki.cn>(倚天剑律师网)进行咨询,由资深律师解答、评析,帮助读者学法、用法。活动期间,两报订户持会员卡到倚天剑律师事务所咨询免费,法律事务代理费用优惠20%。
本周三值班律师:王长安、路浩天

律师看法 本期解析律师:李聚森

一位市民朋友问,订了婚但未办理结婚登记,未共同生活,因感情不和退婚,彩礼钱能要回来吗?

河南倚天剑律师事务所汪洪涛、蒲子江律师解答:因订立婚约而送给对方财物(彩礼)的行为,是一种以与对方在未来的某个时间缔结婚姻关系为目的的赠与行为。从法律上讲,这个行为是一种附条件的民事法律行为,是否能够生效,取决于所附条件(结婚登记)能否实现。因此,当所附条件不成就时(结婚登记不能实现),该赠与行为依照法律规定可停止生效。在赠与方主张受赠方返还受赠财物时,受赠方即有返还财物的义务。如果受赠方拒绝返还,赠与方可通过向人民法院提起诉讼的方式来解决返还问题。

感谢“两报”订户读者的支持与厚爱

《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部开展读者优惠健康体检活动

服务在您身边 健康有我相伴

凡自费订阅2017年度《平顶山日报》《平顶山晚报》的个人订户,均可持会员卡享受优惠健康体检。

体检项目:心电图、肝功能(谷草转氨酶、谷丙转氨酶、总胆红素、直接胆红素、间接胆红素)、B超(男:肝、胆、脾、前列腺;女:肝、胆、脾、子宫附件)、血脂(甘油三酯、低密度脂蛋白、高密度脂蛋白、总胆固醇)、肾功(尿酸、肌酐、尿素氮)、DR片胸透、血糖、血常规、尿常规、癌细胞检测(癌胚抗原CEA、甲胎蛋白AFP)、送中医体检。(另免费提供营养早餐)

温馨提示:检查日早上禁食,女性需憋尿

优惠体检价:每人220元(可使用医保卡),订户家庭人数不限
体检时间、地点:每周五8:00,市中医院门诊楼3楼健康体检中心
咨询电话:4988096 13782497736